

«Космос – это интересно!»

Автор: site

14.04.2023 14:18

12 апреля наша страна отмечает День космонавтики, посвященный первому полету человека в космическое пространство. В честь такого знаменательного события в средней группы № 3 «Васильки» было организовано тематическое мероприятие «Этот удивительный мир космоса». Воспитанники с большим интересом слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство – Юрии Гагарине; о первой женщине-космонавте – Валентине Терешковой; о первых покорителях космоса – собаках Белке и Стрелке; о планетах Солнечной системы. Ребята отгадывали космические загадки, строили космодром, играли в «космонавтов». Совместно с воспитателями дети оформили выставку творческих работ «Мчатся ракеты к дальним мирам».

□ □ □ □ □

□ □ □ □ □ □ □ □ □ *Белоус И.А., воспитатель*



«Космос – это интересно!»

Автор: site

14.04.2023 14:18

